
3СТАНДАРТИЗАЦІЯ СЕРТИФІКАЦІЯ ЯКІСТЬ 6’2011

У МІЖДЕРЖАВНІЙ РАДІ ЗІ СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ

4040 ЗАСІДАННЯ МДРЗАСІДАННЯ МДР

У МІЖДЕРЖАВНІЙ РАДІ ЗІ СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ

28—30 листопада 2011 року 
в м.  Баку (Азербайджанська 

Республіка) відбулося 40 засідання Міждержавної 
Ради зі стандартизації, метрології та сертифікації 
(МДР) Співдружності Незалежних Держав (СНД).

У роботі Наради взяли участь керівни-
ки й представники національних органів зі стан-
дартизації, метрології та сертифікації держав-
учасників Угоди (далі — національні органи), 
Виконавчого комітету СНД і Бюро зі стандар-
тів МДР: Азербайджанської Республіки, Республіки 
Білорусь, Республіки Казахстан, Киргизької 
Республіки, Російської Федерації, Республіки 
Таджикистан, Республіки Узбекистан, України, а та-
кож Виконавчого Комітету СНД, Бюро зі стандартів 
МДР.

У засіданні взяли участь спостерігачі: 
від Секретаріату Комісії Митного союзу, заступник 
директора Департаменту політики в сфері техніч-
ного регулювання; від Комітету зі стандартизації 
Республіки Польща (ПКН) — Голова ПКН і директор 
ПКН з міжнародних відносин.

Українську делегацію очолював генеральний ди-
ректор ДП «Український науково-дослідний і на-
вчальний центр проблем стандартизації, сертифіка-
ції та якості» Олег Вікторович Кононенко.

Згідно з порядком денним учасники розглянули 
питання у сфері технічного регулювання, стандар-
тизації, метрології, оцінювання відповідності, акре-
дитації, нагляду та контролю дотримання вимог тех-
нічних регламентів, норм і правил.

Загальні питання:
 Про роботи, проведені в державах у сфері тех-

нічного регулювання, стандартизації, метрології, оці-
нювання (підтвердження) відповідності й акредита-
ції (обмін інформацією, матеріалами).

 Про хід реалізації рішень МДР, результати про-
ведення чергових засідань Науково-технічних комі-
сій (НТК) і робочих груп (РГ) МДР, роботи Бюро зі 
стандартів.

 Про хід реалізації Плану дій МДР на період до 
2015 року для реалізації положень Стратегії розвит-
ку МДР у період до 2020 року.

 Про реалізацію рішень статутних органів СНД.
 Про проект Меморандуму щодо взаєморозумін-

ня між МДР і Eoss.

Технічне регулювання:
 обговорено проект Угоди про міждержавні тех-

нічні регламенти держав-учасників СНД.
Стандартизація:
 Про хід реалізації, доповнення й уточнен-

ня Програми робіт з міждержавної стандартизації 
на 2010—2012 роки;

 Про розробляння міждержавних нормативних 
документів (НД) на основі міжнародних стандартів 
і рекомендацій СЕФАКТ ЄЕК ООН у сфері електронно-
го обміну даними в управлінні, торгівлі й на тран-
спорті;

 Про прийняття міждержавних НД і змін до них, 
розробляння міждержавних стандартів на основі на-
ціональних стандартів, реєстрацію, видання й скасу-
вання міждержавних стандартів;

 Про змінення ступеня обмеження доступу до 
міждержавних стандартів, обмеженого поширення 
колишнього СРСР;

 Про започаткування (розпуск) Міждержавних 
технічних комітетів (МТК), розмежування сфер ді-
яльності й затвердження кандидатур голів і секре-
тарів МТК;

 Про доопрацювання Інтегрованої автоматизо-
ваної інформаційної системи МДР (АІС МДР) за ре-
зультатами дослідної експлуатації.

Метрологія:
 Про хід реалізації, прийняття й актуалізації 

програм і планів у сфері метрологічного забезпечен-
ня, а також проекту міждержавної угоди «Про вза-
ємне визнання результатів державних випробувань 
і затвердження типу, метрологічної атестації, повір-
ки та калібрування засобів вимірювання, а також 
результатів акредитації лабораторій, що здійснюють 
державні випробування, метрологічну атестацію, 
повірку або калібрування засобів вимірювання».

Оцінювання відповідності:
 Про реалізацію Рішення МДР від 11.12.2008 

про заходи щодо сприяння розвиткові взаємної тор-
гівлі між державами-учасниками СНД;

 Про технічні бар’єри у сфері оцінювання (під-
твердження) відповідності у рамках СНД;

 Про актуалізацію додатка до «Угоди про взаєм-
не визнання сертифікатів компетентності персоналу 
у сфері оцінювання відповідності» (Переліку органів 
з сертифікації персоналу).
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Акредитація:
 Про проект Угоди про взаємне визнання акре-

дитації органів з сертифікації та випробувальних ла-
бораторій (центрів), що виконують роботи з оціню-
вання (підтвердження) відповідності;

 Про гармонізацію (сумісність) документів 
у сфері акредитації, прийнятих у рамках Митного 
Союзу і чинних у СНД.

За підсумками обговорень підписано протокол, 
у якому визначено пріоритетні напрями діяльності 
у зазначених сферах та ухвалено рішення у розрі-
зі тем.

Рішення статутних органів СНД:
 підписано договір про зону вільної торгівлі 

Головами правління держав-учасників СНД;
 схвалено та направлено для підписання про-

ект Меморандуму щодо взаєморозуміння між МДР та 
EOSs (Європейські організації зі стандартизації).

Технічне регулювання:
 доопрацьовано проект «Соглашение» та заміне-

но його назву на «Соглашение о межгосударственных 
технических регламентах государств-участников 
СНГ».

Стандартизація:
 до Програми робіт із міждержавної стандарти-

зації (2010—2012 роки) включено 2 777 тем на роз-
робляння (перегляд) міждержавних НД. За цей пе-
ріод розроблено та прийнято 135 міждержавних НД 
і змін до них;

 вилучено із Переліку нормативних документів, 
закріплених за МТК «Измерение влажности твердых 
и сыпучих веществ» та ГОСТ 29027-91 «Влагомеры 
твердых и сыпучих веществ. Общие технические 
требования и методы испытаний» та закріплено їх 
за МТК 518.

Метрологія:
 прийнято План розробляння нормативних до-

кументів у сфері метрологічного забезпечення 
інформаційно-вимірювальних систем (ІВС).

Оцінювання відповідності:
 виявлено причини необхідності проведен-

ня додаткових робіт з оцінювання (визнання) від-
повідності, які полягають, перш за все, у відміннос-
ті обов’язкових вимог до продукції, на відповідність 
яким проводиться сертифікація; відсутність визнан-
ня гігієнічних висновків (сертифікатів) між міні-
стерствами охорони здоров’я держав-учасників СНД;

 прийнято рішення про необхідність щоквар-
тального інформування Бюро зі стандартів МДР що-
до виникнення технічних бар’єрів у сфері оцінюван-
ня (визнання) відповідності;

 вилучено додаток до «Соглашения о взаим-
ном признании сертификатов компетентности пер-

сонала в области оценки соответствия», прийнятий 
на 39-му засіданні МДР.

Акредитація:
 на засіданні Економічної ради СНД 23.09.2011 

схвалено проект «О взаимном признании аккредита-
ции органов по сертификации и испытательных ла-
бораторий (центров), выполняющих работы по оцен-
ке (подтверждению) соответствия».

Організаційні питання:
Просити національні органи відповідно до про-

позицій та рекомендацій минулих засідань НТК 
і РГ МДР організувати проведення чергових за-
сідань:

 43 засідання НТКС разом з 26-м засіданням 
РГ з інформаційних технологій у квітні 2012 ро-
ку в м. Кишинів (Республіка Молдова) на ба-
зі ДП «Національний інститут стандартизації та 
метрології»;

 35 засідання НТК з метрології (НТКМетр) 
у березні-квітні 2012 року в Республіці Вірменія;

 29 засідання НТК з оцінювання відповіднос-
ті (НТКОВ) і 29 засідання НТК з акредитації (НТКА) 
у березні-квітні 2012 року в Республіці Білорусь;

 18 засідання НТК у сфері методології та орга-
нізації робіт з нагляду й контролю над дотриманням 
вимог технічних регламентів, норм і правил (НТКН) 
у Республіці Казахстан у квітні 2012 року;

 3 засідання РГ МПВ НТКМетр в Україні;
 3 засідання РГ ПВ НТКМетр у 4-му кварталі 

2012 року в Російській Федерації;
 10 засідання РГ ТМ у червні 2012 року у пе-

ріод проведення міжнародного семінару у ВНДІМ 
ім. Д.І. Менделєєва в м. Санкт-Петербург;

 5 засідання РГ для координації робіт, 
пов’язаних із уведенням у Європейському Союзі 
технічного законодавства, що стосується реєстрації, 
оцінювання, дозволу й обмеження хімічних речо-
вин «REACH» і 5-ї міжнародної конференції з регу-
лювання безпеки хімічної продукції «Рекомендації 
ООН-СГС (Погоджена на глобальному рівні систе-
ма класифікації небезпеки та маркування хімічної 
продукції). Європейські регламенти REACH і CLP» 
у м. Казань під час проведення Хімічного Діалогу 
в травні-червні 2012 року.

Наступне 41 засідання МДР, присвячене 20-річчю 
утворення МДР, планується провести 21—25 трав-
ня 2012 року в м. Алмати. Вирішено просити націо-
нальні органи знайти можливість запросити на 41 
засідання МДР членів, які раніше працювали в МДР 
та зробили великий внесок у його створення й ста-
новлення. З урахуванням обговорення, що відбулося, 
затвердити План заходів щодо організації та прове-
дення 41-го засідання МДР. 




